

就业 | JIU YE

我省毕业生求职补贴  
提高到每人1000元

记者从省人社厅获悉,促进高校毕业生等青年群体就业创业,我省已开展2018届毕业生求职创业补贴信息化发放工作。

根据最新的政策,2018届城乡居民最低生活保障家庭、贫困残疾人家庭、建档立卡贫困户家庭、获得国家助学贷款、残疾的高校毕业生以及特困人员中的高校毕业生,包括2018届技工院校高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生。提高补贴标准,由去年的800元/人提高到1000元/人,主要用于补助毕业生求职创业过程中的相关费用,缓解毕业生求职创业费用压力。

通过六部门信息共享机制,采取支付宝城市服务“阳光就业”专栏、“安徽省阳光就业网上服务平台”微信小程序等信息化渠道,为毕业生发放求职创业补贴,信息完整的系统审核通过的不再进行人工审核校验,基本实现无纸化申报、“一次不用跑”目标。 ■ 记者 祝亮

春运 | CHUN YUN

春运期间,淮南站增开临客41列

昨日,记者从铁路部门获悉,为期40天的2018年春运将自2月1日起拉开大幕,至3月12日结束,铁路淮南站、高铁淮南东站预计发送旅客约55万人。

春运期间,淮南站共开行高铁列车58列,在日常51列的基础上增开临客7列;淮南站共开行旅客列车84列,在日常43列的基础上增开临客41列。铁路部门提醒,春运期间,部分列车在淮南站、淮南东站的到发时间也将稍做调整,旅客需及时注意车站张贴的列车开行情况公告,也可通过互联网www.12306.cn,或铁路客服热线12306进行查询。 ■ 陈崇初 记者 吴传贤



界首卢氏刀马人彩釉陶

在安徽省的西北边陲,平凡的小城界首,因彩陶而闻名天下。为了传承与发展彩陶技艺,界首市将打造“彩陶小镇”,并开启国家级全域旅游时代。界首彩陶历史悠久,是中原与江淮地区陶文化的典型代表,其工艺秉承唐三彩遗风,又吸收了剪纸、传统戏曲、木版年画的艺术风格,生动表现了一幅幕戏曲场景。其中最知名的“刀马人”坛罐,饱满厚实、圆润质朴,颇有韵味。 ■ 中新

合肥中小学、幼儿园今起放寒假

春季开学时间不变

星报讯(记者 胡龙生) 由于近期的持续低温冰冻天气,合肥2018年寒假放假安排进行了调整。昨天上午,记者从市教育局了解到,全市中小学、幼儿园今天起放寒假,春季开学时间不变,2月26日正式上课。普通高中高三年级寒假仍从2018年2月8日开始,2月23日

正式上课。

据了解,针对家长和学生关心的期末考试,学校期末考试未进行或未完成的,原则上安排在春季学期开学后进行。为此,对全市小学生学业评价方式改革实验第四次测试时间重新调整为:2018年2月27日进行,各科目测试日程安排不变。

服务 | FU WU 安徽:力争行政村快递通达率100%

记者从近日召开的安徽省邮政管理工作会议上获悉:去年安徽深入推进“快递下乡”工程,乡镇快递服务网点达4001个,覆盖率达到100%,行政村快递通达率达到80%以上。今年安徽省将推动“快递下乡”工程提档升级,力争行政村快递通达率达到100%。

保新增快递网点标准化率100%;加快发展冷链、医药等高附加值业务,拓展大包裹、快运、仓配一体、即时递送等新型服务;提高快递服务现代农业能力,形成1家年业务量超千万件、2~3家年业务量超500万件、一批年业务量超百万件的快递示范项目;形成上门投递、智能快件箱投递、平台投递三位一体的多元末端服务体系。 ■ 人民

星立方  
STAR MATRIX

星报传媒星立方  
融媒体平台

市场星报系安徽出版集团主管主办的立体化、全媒体传媒平台,旗下拥有《市场星报》、《安徽画报》、安徽财经网、掌中安徽APP、官方微信微博、微电影微视频等全媒体平台。市场星报先后被评为“全国数字出版转型示范单位”、“中国最具成长性媒体”、“宣传安徽先进集体”等。

2017年,星报传媒整合打造“星立方”融媒体平台,构建全流程在线化“中央厨房”,重塑“报、画、网、端、微、视”六位一体的融媒体传播格局,建设新型主流媒体。

